



校园,孩子的另一个家

校园是我们成长的乐园,校园是我们的另一个家。校园里留着我们与伙伴嬉戏的身影,校园里飘荡着我们的欢声笑语,校园里流淌着我们童年美好的回忆。校园或大或小,校园或漂亮如花园,或普通不起眼。不论大与小,漂亮与普通,我们都爱我们的校园,因为那里有爱,那里有情,那里有属于我们的成长故事。在大人眼里,也许校园就是校园,可是,在我们眼里一花一草都是风景。下面是宁波国家高新区实验学校的小记者眼中的《校园一角》,让我们一起去看看,在孩子眼里,在孩子心里,校园是怎样的美妙世界。 □指导老师 罗树庚

校园的银杏林

在美丽的校园里,我们度过了许许多多欢乐的日子。而我的课间,基本都是在银杏树下度过的。

学校的银杏树,就在游乐设施旁边。一共有十棵,横着排成两排,中间还放着几张防腐木做的大书桌。中午,坐在上面看书是再合适不过了。

春天,银杏树抽枝,吐芽,新绿爬满了枝头。小蚂蚁休息了一冬,又出来忙碌了:找食物,搬毛虫,偶尔和邻近的蚁群来上一场厮杀。经过厮杀之后,就会几天都看不到勤劳的“小黑”了。

夏天,银杏树摇起了它的小扇子。旁边花坛里的映山红开花了,一朵一朵连成一片云彩。而虫子们则趁这盛夏时光尽情地玩耍。爬到大书桌上、树干上开起了音乐会。小草也似乎跳起了舞,十分欢快。

到了秋天,银杏树换上黄色的舞裙。时不时会有一些小扇子蝴蝶般飘落下来。小虫子们的音乐会也终将散去,各自收拾好包袱,准备过冬。罗汉松与银杏树正努力地结果,它们拜托风信子将种子带去远方。而调皮的风却经常将种子吹落在水泥地上、下水道里、花坛里……

冬天,银杏树的舞裙已残破不堪。于是她们干脆停止了舞蹈,安安静静睡了一觉,为来年的盛装做准备……

一年四季,这儿都很美丽,我喜爱这些银杏树,我更爱这美丽的校园。

宁波国家高新区实验学校405班 孙佳宁
小记者证号:192382

校园一角

要说校园的一角哪里最美,非七彩茧和小池莫属。

七彩茧由七种颜色组成,是一个巨大的彩色雕塑。我们都像小毛毛虫,学校希望我们能破茧成蝶,从七彩茧中飞出来,变成翩翩起舞的美丽彩蝶。

茧的下面是小池,小池里面有许多小鱼,其中有三条让我记忆犹新,那三条,一条是白白的,脸上有一点儿红,后面两条是红色的,身上还带着一点黑斑和白斑,它们排成一队。水面上有铜做的鸭子,水鸟,乌龟……鸭子的嘴张得老大了,好像在说:“喂,你们去上学,能不能等一等我呀!”两只水鸟对站着,叽叽喳喳说个不停,说完这个,说那个,好像永远都没有尽头;有几只小乌龟在慢慢吞吞地爬,它希望能追上我们。池上还有铜做的荷叶,荷叶上面坐着几只正在唱歌的小青蛙,“呱呱,呱呱,呱呱……”水里还有种植的水草,夏天水草茂盛的时候,这里是小鱼儿纳凉的好地方。

小池周围还有许许多多的植物,有樱花树,有白玉兰,有桂花树,有栀子花,有映山红,这些植物给小池添加了无限生机。每当花儿开放,十里飘香,大老远可以闻到香味,特别是桂花,黄黄的,小小的。你们可别小瞧它,我们闻到的香味基本上是由它散发出来的,当然还有其他的,这种味道,就像是香水的气味,特别好闻。花香时节,水里的小鱼都更活泼了,应该是闻到花的香味了吧!

我喜欢这个地方,更喜欢我们的校园。

宁波国家高新区实验学校405班 庞伊涵
小记者证号:192418

自然百态

金边吊兰

在我们家的阳台上摆放着一株金边吊兰,每隔两三天我都会给这棵植物浇水。

金边吊兰是一种绿色植物,一头绿色的长头发,向四周展开,微微向下悬垂,住在一间棕色的花盆房里。它的叶子像柳树叶状,细长细长,叶边镶着金边,闪闪发光。吊兰的叶子大约有二三十厘米长,叶子中间长出花茎垂下来有四五十厘米长,花茎上有花蕾,还有小吊兰。当花蕾开花时,那花朵是纯白色的,每朵花由六片花瓣组成,花蕊是黄色的,让人感觉吊兰既洁净又高雅。

微风轻轻一吹,叶子左右摇摆,像一双纤手在召唤我加入欢快的舞蹈中,我看它那优雅的舞姿,多想像它一样在风中自由自在翩翩起舞。

你可别小看这平凡的植物,它的作用可大了,它可以吸收甲醛净化室内的空气,让我们每天都呼吸到新鲜的空气,这种奉献精神值得我们学习。

宁波市宋诏桥小学307班 谢若茵
小记者证号:192569 指导老师:孙意红

多彩生活

我的大将军

八条腿,小小嘴,大大鳌,小眼睛,猜猜它是谁?它就是我最爱吃的螃蟹,我叫它“大将军”。在把它扔进锅里之前,我要先跟它玩一会儿。

大将军的背部硬邦邦的,像盔甲。它那双贼溜溜的眼睛会自由伸缩,我一碰就缩了回去。嘴巴呢,很特别,左边一瓣,右边一瓣,上面还长了两根长胡须。它还有两只非常有力的大鳌,上面有很多细细的绒毛。大鳌上长着锋利的锯齿,像两把大剪刀,这使它更显得威风凛凛。

它爬的时候总是横行霸道,分明是个不讲道理的霸主,也像个调皮的孩子。它永远会保持警惕,只要爸爸的手放在它面前晃晃,它就摇摆着四肢,挥舞着大钳子,好像在说:“放马过来吧,我不怕你!”这就是我叫它“大将军”的原因。

不过,这只凶狠又可爱的大将军,最后还是成了我美味的晚餐!

宁波市惠贞书院303班 吴彦南
小记者证号:195234 指导老师:匡豫南

诗情画意

微雨后山

到后山时,微雨。

四周的树木,雨过之后特别苍郁。银针般细密的雨丝,将缝好的轻纱,笼罩在后山上,朦朦胧胧,只听见草叶上清脆的雨滴,“叮叮咚咚”,犹如漫步在幻想的境界里。

后山是一个古老的渔村。因为沿海,所以风挺大。石屋五六十座,坐落在半山腰。屋子有大有小,有高有低,虽参差不齐,但错落有致。屋子矮小简陋,但坚固无比。一条石头小径向前延伸去,韵味十足。石屋前错综天然的丛茺、生机勃勃的小花。屋后是疏朗可爱的高树。沿那小路向前走,平地成了台阶。转过身,走进一个小胡同。绿色的爬山虎爬上石壁,苍翠欲滴。一家空空的宅院,大家走进,一切都十分静谧,没有人声,只有那隐约小鸟的叫声。

走出胡同,撑上一把小花伞。树木、石屋、小花、草叶、行人……一切都这么自然,一切都像一幅画一般……

雨,依旧微微下着……

宁波市鄞州区金家漕小学504班 姜宇宵
小记者证号:196373 指导老师:吕云云

快乐时光

冬日

冬爷爷从北方跑来了。一路上,他跑得很快,大口大口地喘着气,北风哥就忙碌了起来。北风哥像一头凶猛的狮子怒吼着,小草被他吹得低下了头,小鸟被他吹得躲在窝里瑟瑟发抖,大树被他吹得失去了伙伴——树叶。温柔的雪花姐看到了这一切,连忙把自己心爱的白披纱抛向大地,万物都在白披纱下温暖地睡着了。

冬天虽然寒冷,但是充满了乐趣。小朋友们可以围着火炉吃着热乎乎、香喷喷的烤红薯,可以快乐地堆雪人,可以尽情地打雪仗,还可以捉麻雀。先用木棍支个箩筐,在木棍上绑上长绳子,再在箩筐下撒上米粒,人躲在树后,静静地等待麻雀的到来。一旦麻雀飞到筐下,用力一拉绳子,麻雀就落网了。虽然有时会抓不到麻雀,但过程有趣极了。

渐渐地,冬日快过去了,雪花姐开始盼着春天的到来,让太阳公公回收她心爱的白披纱;而我最新盼的是春节的到来,期盼着去山东的返乡之路。

宁波市华天小学202班 高梓寒
小记者证号:192537 指导老师:周伊君

开心校园

欢乐美食节

星期三下午,顾老师利用班队课为我们举办了一场美食盛宴。

随着上课铃声的响起,美食节拉开帷幕,我们把各自的美食搬上了“餐桌”:曲奇饼干、寿司、酱牛肉、脆香鸡柳、宁海汤包和妈妈做的水煮鱼……山珍海味,应有尽有。

老师选出几道最有特色的美食,让小厨神们介绍一下菜的做法。等到顾老师宣布:“可以吃了。”同学们迫不及待地拿着碗和筷子纷纷走到美食面前,狼吞虎咽地吃了起来。

我也不甘落后,飞快地走到最喜欢的水煮鱼

面前,挑了几块又大又鲜嫩的鱼肉和几捆金针菇,就来到另一张桌子上拿了一杯西米露,心满意足地回到座位上津津有味地吃了起来,心想这么多美味,总得吃个遍呀。于是又拿了一些美味的曲奇饼干,和一些美味的水果。边走边吃,接着眼尖的我迅速瞄到了椒盐虾孺和肉丸子,于是又顺手捞了一些。

差不多快吃饱了,我就开始拼命拉人去品尝妈妈做的水煮鱼,不一会儿,水煮鱼就被一扫而空了。

“丁零丁零”放学的铃声响起,同学们仍沉浸在美食的诱惑之中不可自拔,唉,只能怪铃声来得太早了!

宁波市鄞州实验小学405班 陈姿睿
小记者证号:191943 指导老师:顾小萍

成长天空

图书馆之行

星期天,我和爸爸妈妈早早地来到宁波市图书馆新馆。新馆在福庆北路和福庆南路的交叉口,新馆一共有四层:第一层是大厅、自助图书馆、少儿借阅室,第一层还有一个夹层,叫M层,有一个自修室;第二层是古书阅览室,还有一个很大很大的露台;第三层是特色馆藏和音乐阅览区,第四层是培训室和沙龙室。

我们来到一层的自修室,找空位置坐下来,爸爸妈妈看书,我写字,写了一会儿,手有点累了,我让妈妈带我到一层的少儿借阅室借书,这里的书非常多,而且非常新。我选了两本作文书和两本成语书,妈妈帮我在自助借阅机上完成了借阅。我们回到自修室时,我看到有的人在埋头看书,有的人在认真写字,有的人在思考问题,还有的人在用电脑打字,大家都很专心,我赶紧坐到自己的位置上继续写起字来。

我很喜欢宁波市图书馆新馆,这里有成千上万的图书,有良好的学习环境,在这里可以借到自己喜欢的图书,可以专心地学习和思考,下个周末我还想来这里!

宁波市鄞州区江东中心小学华光校区201班 任恪鸣 小记者证号:190123 指导老师:周幸幸